

enterActiveTV

Privește televiziunea la un alt nivel!

În contextul economic actual s-a accentuat tot mai mult nevoia de a găsi și utiliza soluții eficiente din punctul de vedere al costurilor. Ținând cont de specificul pieței hoteliere românești, precum și de ceea ce am învățat în cei peste 9 ani de când activăm pe această verticală, noi, ARVO GROUP, dezvoltăm și perfecționăm continuu, împreună cu PBX Telecom, o alternativă: soluția **enterActiveTV**. La bază se află sistemul PBX TV (www.pbxtelecom.ro), care - mai mult decât o soluție de televiziune - este o platformă de media și business interactivă, aplicabilă în aproape orice domeniu de activitate: turism (hotelărie), învățământ, medicină, administrație, politică, agricultură, sport etc.

enterActiveTV este un serviciu web-TV care îți va transforma pentru totdeauna felul de a te uita la televizor. **enterActive TV** integrează televiziunea digitală, cu internetul și VOD. Prin pachetele "Enter Pack", "Active Pack" și "Full Pack", îți vei putea alege în curând opțiunile potrivite ție.

Fă-ți propriul tău program!

Funcțiile **enterActive TV** îți permit să-ți alcătuești singur ghidul TV în funcție de timpul tău liber. Nu vei mai pierde începutul meciului, pentru că ești blocat în trafic, sau filmul de miercuri seara, pentru că faci ore suplimentare.

Ai ratat știrile de ieri?

Cu opțiunea "re-run" poți să urmărești programe TV difuzate cu 7 zile în urmă.

Video On Demand

enterActive TV îți aduce o serie de filme: acțiune, SF, adult, comedie, desene animate, toate acestea sunt disponibile în mai multe limbi, iar în curând și în varianta HD.

Muzică și radio

Mai multe mii de melodii din diferite genuri muzicale: pop, rock, R&B, jazz. Prin **enterActive TV** poți accesa posturi de radio din diferite colțuri ale lumii.

Spune adio PC-ului!

STB-ul disponibil prin serviciul nostru are toate funcțiile unui mini-PC:

- poți primi și trimite emailuri
- poți să rămâi în contact cu prietenii tăi prin messenger sau Facebook
- poți vizualiza documente office (Word, Excel, Powerpoint, pdf)

Îmbunătățește experiența oaspeților tăi!

Cu **enterActiveTV** ai totul la îndemână. Produsul nostru înglobează funcții hoteliere care îmbunătățesc considerabil experiența oaspeților din hotelul tău.

- **Express checkout:** cu acest serviciu, clienții hotelului se pot decaza direct din camera lor.
- **Room-service:** renunță la telefon! Prin **enterActiveTV** poți comanda mâncarea preferată prin câteva click-uri.
- **View bill:** clienții tăi pot afla direct și în timp real costul total al serviciilor hoteliere. Nu este nevoie de telefoane sau drumuri la recepție.
- **Alarma:** oaspeții hotelului pot seta alarma, iar în caz că aceasta rămâne activată, este anunțată recepția.

Ai de unde alege dintr-o grilă de canale și de filme în continuă expansiune, atât gratuite, cât și cu plată, dar în sistem pay-per-view, cu o rată fixă mică. Oferim conținut cu respectarea legislației în vigoare. Pretul licențelor se negociază și va fi în regim "prePay".

Îți sunt necesare în primul rând o conexiune la internet de minimum 1Mb/s și un set-top-box furnizat de noi.

Pachetul Enter pack este planificat să se lanseze în ianuarie 2010, urmând să se finalizeze în viitorul apropiat și celelalte două: **Active pack** (în martie 2010) și **Full pack** (în iunie 2010).

Soluția se comercializează prin ARVO Telecom. Pentru mai multe detalii, te așteptăm pe www.arvo.ro.

ARVO GROUP este un ansamblu de companii private românești, dintre care cea mai veche a luat ființă în 1991. Principalele obiecte de activitate sunt furnizarea și integrarea de soluții IT&C, mai precis sisteme de televiziune interactivă, sisteme de internet de mare viteză, conținut multimedia, sisteme de curenți slabi, dezvoltarea de aplicații software și distribuție de echipamente electronice asociate.

ARVO GROUP și-a adâncit expertiza pe domeniul integrării de sisteme pentru industria hotelieră, cu precădere în ultimii nouă ani, când s-au echipat peste 3.000 de camere de oaspeți, prin soluțiile și serviciile IT&C și de conținut furnizate. Printre clienții noștri se numără 24 de hoteluri din toată țara, cele mai multe fiind de patru și cinci stele.

enterActive TV
web-TV product

Privește televiziunea
la un alt nivel

enterActive TV

ARVO GROUP
Solutions for you!

ARVO GROUP
Solutions for you!

ARVO GROUP
E-mail: office@arvo.ro
Web: www.arvo.ro
021-211.75.35, 0728-119.214.

This time, ARVO GROUP presents us the **enterActiveTV**, a web-TV service that will transform completely the way the hotel services in the field of IT & C are seen. The new hotel TV will be in the same time computer, radio, phone, music playstation and other more.